
hatten 

für das Jahr 2020 
geplant,  Live-Konzerte 
zu besuchen.

verschiedene 
Musikgenres hört 
eine Person im 
Durchschnitt.

Unsere Im Fokus Umfrage beschäftigte sich im April 2021 mit dem
Thema Musik. Wir wollten wissen, welche Musikgenres präferiert
werden und welche Möglichkeiten Personen nutzen, Musik zu
konsumieren.

309 Teilnehmer*innen (50,2% weiblich; 1,0% divers) haben unsere
„Im Fokus“ – Umfrage beantwortet. Das durchschnittliche Alter
betrug 42,14 Jahre (Standardabweichung 13,62).

Welche Musikgenres hören Sie gerne? Kreuzen Sie alle an, die Sie gerne hören.
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Personen glauben, dass anderen Personen die Möglichkeit Live-Konzerte zu besuchen 
wichtiger ist als ihnen selbst (p<.001). 

Männer hören Musik häufiger über Laptop/ PC/Notebook/Tablet als Frauen (p< .001). Männer   
und Frauen unterscheiden sich nicht darin, wie oft sie Musik über CD, Radio, Schallplatte und 

Musikfernsehkanäle hören oder auf Live-Konzerten.

Je älter die Personen, desto häufiger hören Sie Musik über CD (r = .318; p <.001), über    
Schallplatte (r = .164; p =.004) und über Radio (r = .235; p <.001).

im 
Fokus

Wie wichtig ist es Ihnen, die Möglichkeit zu haben ein Live-
Konzert besuchen zu können?

Wie wichtig, glauben Sie, ist es ANDEREN?

„Ganz wichtig“„Gar nicht wichtig“

Sie wollen in Zukunft auch an Im Fokus
teilnehmen? Ein E-Mail an
mcore@wu.ac.at genügt.
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